



## 世界杯32强满员 豪门齐赴约 高端、大气、上档次 明年一起看大片

豪门云集,巨星荟萃。通往2014年巴西世界杯的航班终于“满员”了,这必将是一场“高端、大气、上档次”的豪门盛宴。

昨日上午,随着乌拉圭队淘汰约旦,2014年巴西世界杯32强的最后一个名额也就此产生。倒数第二晋级的是昨天的墨西哥队,他们在客场4:2赢下新西兰队,以9:3的总比分胜出。

32强全部凑齐,下个月进行世界杯决赛圈的小组抽签,接下来就等明年在巴西上演的好戏了。

### 武侠片 决战巴西之巅

和瑞典队的两回合附加赛,包揽球队的四个进球,C罗已经向全世界宣布了他绝不是梅西的陪衬,而明年世界杯的舞台是葡萄牙人重新成为世界足坛“一哥”的最好机会。

当然梅西的平台要比C罗好很多,毕竟阿根廷队的整体实力在葡萄牙队之上,而且比赛在巴西进行,除了不友好的东道主球迷之外,天时、地利都意味着“梅之队”拥有不亚于主场的优势。如今的梅西,唯一缺少的就是一座世界杯的金杯,这也是他像马拉多纳那样成为真正“球王”的最后一道坎,跨过去新“球王”就将诞生。

梅西本赛季以来的伤病缠身,对于他的“世界杯之旅”来说其实是好事,不用应付过于繁重的俱乐部赛事,安心休养反而更能使他的身体状况和比赛状态在世界杯的时候得到保证。巴萨的阿根廷主帅马蒂诺自然也不敢和祖国为敌,所以届时梅西肯定能够带着最佳的状态出现在阿根廷国家队中。

当然巴西世界杯也许并非就是梅西和C罗的“对手戏”,抢戏的至少还有东道主的当家球星内马尔。如果说今年夏天帮助巴西队捧起联合会杯的内马尔还稍显稚嫩的话,那么经过了欧洲联赛一个赛季洗礼的他绝对值得期待。

另外,德国队的厄齐尔、荷兰队的范佩西以及卫冕冠军西班牙队中的哈维、伊涅斯塔或者法布雷加斯等也都有机会成为最后的英雄。

### 悬疑片 谁是真正黑马

世界杯的悬念完全可以媲美希奇科克的那些悬疑大片。

2010年南非世界杯,杀进四强的乌拉圭队成为了最大黑马,球队前锋弗兰还获得了“最佳球员”的殊荣。2014年的巴西呢?

整个世界足坛都看好“欧洲红魔”比利时队。欧洲区预选赛,比利时队8胜2平早早锁定出线资格。球队的阵容和板凳深度都甚至让德国、荷兰和法国等欧洲老牌劲旅羡慕不已。比利时队的首发阵容总身价达到了2.71亿英镑,整个欧洲仅仅排在德国的2.745亿英镑和西班牙的2.735亿英镑之后。

### 僵尸片 全民抵制世界杯

“巴西暴乱场面犹如电影《僵尸世界大战》”,媒体如此形容10月份巴西最大的两座城市里约热内卢和圣保罗的大规模骚乱时的景象。要知道,巴西世界杯的揭幕战就在圣保罗市的伊塔盖拉球场,决赛则是里约热内卢的马拉卡纳球场。

安全问题已经成为了巴西世界杯最大的敌人。尽管国际足联一再声称不会考虑剥夺巴西举办世界杯的资格,但其在今年夏天的联合会杯期间,无论是参赛球队还是采访的记者们都已经现场感受到了巴西混乱和动荡的社会局势。

发生在联合会杯期间的巴西大规模示威抗议游行人

西甲最佳门将、欧洲豪门队长、“三冠王”拜力的主力、英超当红射手……这些都属于比利时队的球员,这样的球队怎么能不让人浮想联翩呢?

不过日本队也是黑马球队的一大候选。巧合的是,就在本周二国际比赛日中,这两支被人们看好的黑马进行了一场友谊赛。结果日本队竟然在客场3:2逆转战胜了几乎排出全部主力的比利时队。

日本队的实力已经得到了普遍的认同。就在上周他们在热身赛中2:2战平了荷兰队,尤其是球队的最后扳平比分的那个连续传递17脚后的精彩破门

更是成为了网络上最热门的足球视频。如今,近来风头正劲的比利时人又倒在了他们的脚下,加上在联合会杯的一场对攻大战中3:4惜败给意大利队,日本足球已经有了能够挑战任何一支世界级强队的能力。另外,在巴西有众多的日本侨民,所以日本队也算是半个东道主。

当然不能忽视的还有,上届世界杯第四名乌拉圭队和同样在自己大陆上比赛的哥伦比亚队。两队都拥有世界顶级的锋线,苏亚雷斯和卡瓦尼是乌拉圭队的双子星,哥伦比亚队有法尔考这样在欧洲红到发紫的锋神。

数超过了百万,从原先针对巴士涨价的抗议扩大到了抗议世界杯工程不当开支、呼吁结束政府腐败、获得更好公共服务方面。虽然巴西被称作是“足球王国”,但是巴西民众现在更关心的是民生问题,而不是世界杯。

连巴西足球界也因此分裂为了两派。以罗马里奥为首的一派就炮轰国际足联的掠夺行径,“现在看起来,国际足联才是巴西真正的总统,他们把我们的钱都掏走了,那些都是属于巴西民众的钱。国际足联对巴西缺乏尊重,他们简直是肆无忌惮。这些投入到这些比赛场馆上的金钱,足以建设8000所新学校,或者购买3.9万辆崭新的校车,或者建设2.8万座属

于民众的运动场所。在巴西利亚兴建的马内·加林查体育场,其巨额花费足以以为15万个低收入家庭修建住房。”

而代表2014巴西世界杯组委会的罗纳尔多甚至说出了“为了世界杯宁愿放弃医院”的话,更是遭到了民众们的质疑。

虽然2010年南非也曾被质疑是否安全,但毕竟那里只是犯罪率偏高,而巴西则是有可能在世界杯期间继续爆发大规模的抗议甚至骚乱,所以安全问题的确令人担心。而且里约热内卢还取消了原本在这个月举行的世界足球博览会,这更是引发了各国对巴西国内安全问题的广泛质疑。

### 也有遗憾 我们看不到的那些球星

当球迷期盼C罗、梅西、里贝里等大牌球星在明年世界杯大放异彩时,伊布、贝尔的悲情结局令人叹息,这些无缘世界杯的球星同样光彩熠熠,他们甚至可以组成一支全明星阵容。

在昨天一场激情四溢的对话后,C罗成为葡萄牙的英雄,32岁的伊布不得不告别可能是他的最后一届世界杯。逆天倒钩、蝎子摆尾,伊布曾在绿茵场上奉献给球迷一个个叹为观止的进球。这次预选赛伊布打入8球,贡献6次助攻,仍然连续两届无缘世界杯赛,“没有我的世界杯,不值一看。”伊布出局后仍心有不甘。

相比伊布,世界足坛最昂贵的球员贝尔心态要好得多,由于威尔士整体实力不济,贝尔只能步前辈吉格斯、拉什的后尘,充当世界杯看客。

像威尔士一样,波兰这次也在小组预选赛中出局,这多少令各队后卫松了一口气,可以不用对付莱万多夫斯基了。德甲各队最清楚莱万多夫斯基的厉害,他目前位居德甲射手榜之首。

中场也有球星提前告别世界杯赛,丹麦球员埃里克森上赛季在阿贾克斯的助攻次数超过了梅西、C罗、伊布等欧洲各大联赛所有球员。因为丹麦未能小组出线,世界杯没有埃里克森用武之地。

后防线上有效力拜仁的奥地利球员阿拉巴,切尔西的塞尔维亚球员伊万诺维奇作壁上观。最失意门将将是捷克的切赫,穆里尼奥依然将效力切尔西的切赫称为世界最佳门将。据《新闻晚报》